



找记者上壹点

读者热线>>>

0631-3616333

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.9.2 星期三

荣成创建国家卫生城技术评估汇报会召开

8月28日,荣成全市创建工作技术评估汇报会议召开,陕西省卫健委、江苏省爱卫办、连云港市爱卫办等部门相关负责人组成专家团队,对荣成市创建国家卫生城市工作进行技术评估。市委副书记、市长宋修骞参加会议,市政府副市长刘金军主持会议。

在会上,宋修骞汇报了我市创建工作情况。

他指出,国家卫生城市是城市卫生水平综合评价的最高荣誉,是城市综合功能和文明程度的重要标志。创建工作启动以来,荣成深入贯彻落实习近平总书记“向精致城市方向发展”的指示要求,聚焦弱项补短板、瞄准难点堵点,推动城市向更高水平、更深层次、更细领域全面提升。荣成坚持把推动共建共

享、完善基础设施、整治突出问题、建立长效机制、保障群众健康贯穿创卫全过程,推动市容卫生面貌焕然一新,生态环境、人居环境明显改善,社会文明程度和市民素质进一步提升。

宋修骞表示,创建工作是一项长期、艰巨的任务,荣成将以此次技术评估为契机,进一步查漏补缺、整改

提升,以更加坚定的决心、更有力的措施,持续将创卫工作推向深入,圆满完成国家卫生城市创建任务。

陕西省卫健委二级巡视员薛义正就此次评估要求和工作纪律进行强调。

会后,专家们对荣成市各部门创卫工作情况进行资料核查和实地评估。

(荣轩)

休渔结束,荣成市成山镇410多条渔船出海开捕

9月1日正午12点,为期四个月的伏季休渔正式结束,成山镇16处渔港的410多艘渔船陆续拔锚起航,驶向大海,开展休渔期后首次捕捞作业。

上午8点,沉寂已久的龙都渔港恢复了往日的喧嚣。近百艘大马力渔船整装待发,渔民们穿梭于渔船与码头之间,对渔船进行出征前最后的检修,储备物资,准备迎接开海后的第一船丰收。

正午12点,龙都渔港内鞭炮齐鸣,大小渔船逐一拔锚起航,驶向作业海域。据了解,在捕鱼顺利的前提下,一些出海较近的渔船将于3天后满载而归。届时,鲅鱼、虾、螃蟹等首批海鲜将陆续出现在市民餐桌上。

(曲振平 岳明阔)



这些参保人员退休业务开始办理

2020年10月份,首批鲁人社发〔2015〕29号文涉及的参保人员将达到领取养老金条件。经过前期筹备,8月21日,市社保中心组织各镇街及相关业务科室召开专题会议进行了工作部署。为保障29号文参保人员有序办理退休业务,以下问题请知悉。

1、为做好疫情防控工作,避免人员聚集,除特殊情况外,2020年度符合领取养老待遇。

遇的参保人员,全部于2020年9月11日前,持身份证件、社保卡到户籍所在地村(居)办理手续,按要求填写退休申请后,于家中安心等待养老待遇发放即可,不需要再办理其他手续。

2、鲁人社发〔2015〕29号文涉及的养老保险参保人员,只要达到法定退休年龄(男满60周岁、女满55周岁)且实际缴费满15年,即符合领取养老待遇

条件。

3、曾经参加城乡居民养老保险的人员,办理退休手续时,可以选择将城乡居民养老保险转入城镇职工养老保险或终止城乡居民养老保险关系并一次性退费。

4、目前不在本地的参保人员,应及时与户籍所在地的村(居)联系,提供身份证件和社保卡等相关材料,村居会根据实际情况协助其办理退休手续。

5、已符合领取养老待遇条件但参保人未及时提交申请的,其领取养老待遇的时间自提交申请之月的次月开始执行。

6、养老保险缴费年限已满15年,但年龄男不满60周岁、女不满55周岁的参保人,请于满足年龄条件之当月向社会保险服务中心提交《领取养老待遇信息确认表》。

(隋雪玉 吴建波)

医保时空

为进一步提高医保政策的透明度,提升群众的知晓率。荣成市医保局近期就群众在民心网咨询较多的问题进行梳理,制作了医保政策在线解答小知识,供广大参保人员答疑解惑。

Q:居民医保怎样改投职工医保?

A:在单位参保的人员由用人单位办理职工医疗保险参保手续;灵活就业人员持身份证、户口簿(外地户籍人员需提供居住证)到再就业服务中心办理职工医疗保险参保手续。

Q:今年1月就缴了医保费了,后来医保缴费比例下调,多缴的医保费怎么处理?

A:按原缴费比例缴纳2020年全年保费的灵活就业人员,不需本人申请,待省缴费基数公布后,直接退费到灵活就

业人员社保卡中。灵活就业人员只需到工商银行开通社保卡银行账户功能,即可领取退费。

Q:参保人员补缴了职工医疗保险费后可以要求退费吗?

A:根据《威海市职工医疗保险政策有关问题的解释和说明》(威劳发〔2008〕23号)文件规定,根据本人意愿,提前预缴医疗保险费的(含按威政办发〔2006〕77号文件参保人员),经办机构应与其签订协议,明确告知医疗保险费不可退还等规定,明确双方的权利和义务。也就是说,参保人员补缴职工医疗保险费是不能退还的。

Q:参保人员怎样办理职工医保转移手续?

A:参保人员在新参保地办理参保缴费手续后,可持原参保地医保经办机构出具的《基本医疗保险参保凭证》到新

参保地医疗保险经办机构办理医疗保险转入手续。

Q:异地就医政策是怎样规定的?

A:异地就医是指我市基本医疗保险参保人员在威海市行政区域以外发生的医疗行为,不含境外医疗。分为:

(一)异地居住。参保人员因返回原籍、投靠亲属、单位外派、外出务工等原因,需到威海市行政区域以外连续居住6个月以上,应按规定向我市医保经办机构办理备案手续。

(二)异地转诊。参保人员因我市医疗机构无法确诊或无条件诊治的,应遵循逐级转诊原则,向我市异地转诊定点医疗机构申请备案。

(三)异地急诊。参保人员因突发危急症异地就医,需自住院之日起3个工作日内(节假日

日顺延),报我市医保经办机构备案并提供急诊诊断证明。

参保人员办理异地居住备案手续后,可在居住地和参保地同时享受医保待遇,年度费用累计计算。参保人员在居住地就医发生医疗费用,根据参保类型按规定予以报销。

参保人员按规定办理异地转诊备案手续或经审核符合异地急诊的,发生的符合政策规定的住院医疗费用,个人首先负担10%,剩余部分根据参保类型按规定予以报销。经审核不符合异地急诊的或未办理异地居住、异地转诊备案手续的参保人员,在异地医保定点医疗机构发生的符合政策规定的住院医疗费用,个人首先负担30%,剩余部分按照在我市三级医院治疗的政策报销。

关于对荣成市养兔专业技术协会

等社会组织不按规定接受年度检查事宜

责令改正的公告

近年来,荣成市社会组织数量快速增长,在规范市场秩序、开展行业自律、参与社会治理等方面发挥了积极作用。但仍有少数社会组织存在依法接受监管意识不强、内部治理水平不高、日常行为不规范等问题。市民政局通过年度报告工作发现,截止目前,全市共有39家社会组织连续两个年度未按照相关规定接受年度报告检查。市民政局以挂号信的方式向相关社会组织下达了责令改正通知,因无法与荣成市养兔专业技术协会、荣成市港湾街道君安老年人日间照料中心、荣成市蓝天幼儿园、荣成市阳光文苑民俗博物馆、荣成市韩瑞吉跆拳道培训中心、荣成市明天幼儿园、荣成市奕缘围棋馆、荣成市颐丰陶瓷研究所、荣成市崖头街道办事处敬老院、荣成市青阳山庄老年公寓等10家社会组织取得联系,现依据相关法律、规定以公告形式再次下达责令改正通知,请上述10家社会组织自本通知公告之日起20日内联系市民政局民间组织服务中心,按要求完成整改,联系电话:7586170。

特此公告

荣成市民政局
2020年9月1日

寻找流浪乞讨人员亲属公告



2020年7月1日,在荣成市虎山镇发现一男性流浪乞讨人员。姓名不详,男,60岁(估算),智力障碍。如有知情者,请拨打电

话:0631-7572120



荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ: 2831374188